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YpoOK MmaTeMaTUKM NO Teme
«JleneHne ¢ ocTaTKOM»



24 okms6ps.
Knacchas paboma.
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B marasuHe «3kcnepTt 3a Hepento
npoaanu 14 komnbloTepos, a B marasuHe
«KoHTUHeHT» B 3 pasa 6onble. CKOMbKO

KOMMbHOTEpOB NPOAANU B MArasuHe

«KOHTUHEHT»?

14 - 3= 42 (k)




Y Katu 44 aucka ¢ KOMMNbIOTEpHLIMU
urpamu, a y JleHer - 22.

Bo ckonbko pas y JleHbr auckos
MeHblwe, Yem y Katm ?

44 : 22 = 2 (p.)




OnuHa moHUTOpa KomnbiOTEpa

3 AM, a WUpuHa - 2am. HYemy
pasHa nnowaab MOHUTOpAG?
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flenuMoe /
YACTHOE
fenuTenb



Paspenurte sbipaxeHusa Ha

rpynnbl

45.
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PedsiTa, Oeperure |
3peHH |
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Mamemamuxa.




13:4=7

MoxxHo pasgenutb 13 0650k
NOPOBHY Mexay 4 pebatamu?
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«JleneHue c oCTaTKoOM>»

MoxxHo pasgenutb 13 0650k
NOPOBHY Mexay 4 pebatamu?



[MPABUIIO 1:

npl/l AerieHn C OCTATKOM pPe3yJibTaTt
3aliNCblBalOT ABYMA YNCJ1aMM. FlepBoe
YNCJ10 HA3biBAKOT 4HACTHbIM, BTOPOE —
OCTAaTKOM.

iS4 = 3lorr 1)




13:4=3 oct. 1)

AeNnnMmoe / YyacTHOe

aenuTenb 0CTATOK




12:4=3
13:4=3(ocm.1)



5 :2=2 (ocT.1)
B
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@ npaBuno 2:

Ocrartok npu geneHnn Bceraa OormkeH
ObITb MEHbLLE [eruTens.

13 4= stoery )
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1.CTroapaecca npuHecria B caryioH camorseTa
100 negeHLOB. CKOMMKKO neaeHLUoB
ocTanochb?

3.CTroapaecca npuHecrsia B canioH camMorneTa
100 nepeHUOB.22 negeHua oHa otoana
naccaxupam rnepBoro Krnacca, a ocrasnibHble
pa3aana nopoBHY 26 y4eHUKaM yYeHUKam
CMOPTUBHOM LLKONbl. CKONBbKO neaeHLuoB
B34 KaXAblN YYEHUK?



Hapucyute cmaunnuk.
BcrnomMHum, ¢ 4Yero mbl Havanu ypok?
[1oBOIbHbI 111 Bbl CBOEN paboTOnN?
Ecrnu Bam BCce yOanocb, Hapucyute BeCEeSbii CMausuK.

Ecnn y Bac octanuncb HepaspeLimmbie npobnembl —
3a4yMYUBbLIN.

Ecnn Bam noHagobuTtcs NOMOLLb — FPYCTHbIN.
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